

Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Olomouci

Č.j.: UPCR-OL-2017/55467

Poskytnutí informací k nároku na příspěvek na podporu regionální mobility

Dotaz:

ze dne 23. 6. 2017

Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Žádám informace ohledně určování a možného přiznávání příspěvku na dopravu, jelikož jednotlivá pracoviště úřadu práce postupují zcela rozdílně a správný postup není patrný ani z veřejně dostupných materiálů. Jedná se o případy zaměstnanců agentury práce, kteří mají uvedeno v pracovní smlouvě jako místo výkonu práce Olomoucký kraj, což je v souladu s platnou právní úpravou. Ke konkrétním uživatelům jsou pak přiděleni na základě písemného pokynu, kde jsou blíže vymezeny podmínky výkonu jejich pracovní činnosti, včetně konkrétního místa výkonu práce. Ze strany úřadu práce, kontaktního pracoviště Šumperk bylo sděleno, že tito zaměstnanci nemají s ohledem na takovéto vymezení místa výkonu práce v pracovní smlouvě na příspěvek na podporu regionální mobility nárok. Domnívám se, že v těchto případech je třeba vycházet ze znění konkrétního pokynu, resp. z jeho obsahu, při určování náležitostí pracovní smlouvy. S ohledem na potřeby některých uživatelů není možno stanovit zaměstnancům místo výkonu práce úžeji.

Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Olomouci:

Vážený pane magistře,

na základě Vaší žádosti ze dne 23. 6. 2017 o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Úřadu práce ČR, krajské pobočce v Olomouci dne 23. 6. 2017 ve věci nároku na příspěvek na podporu regionální mobility, Vám s ohledem na Směrnici generální ředitelky č. 10/2016 Postup Úřadu práce České republiky při realizaci pilotního nástroje a poskytování příspěvku na podporu regionální mobility (část první, článek II, bod 8.), kterou příkládám, sděluji, že není možné, aby pro účely poskytnutí příspěvků na podporu regionální mobility bylo místo výkonu práce sjednáno širěji než obec. Toto stanovisko bylo také potvrzeno metodickým orgánem v únoru tohoto roku.

S pozdravem

Příloha: Směrnice generální ředitelky č. 10/2016